V o 7 /7
Racing Screensg

MOTOPLASTIC, S.A.
Molide lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv - info@puigusa.com .
www.puig.tv - www.puigusa.com Ref' " 75 6 7

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

PROTECTOR DE FARO PARA - HEADLIGHT PROTECTOR FOR - SCHEINWERFERSCHUTZ FUR
BMW R1200GS LC/ ADVENTURE LC / R1250GS / R1250GS ADV

DESCRIPCION DESCRIPTION
1 Policarbonato con tratamiento antirayadas de 4mm | Polycarbonate 4mm with scratch resistance treatment 1
N\ )
2 ‘ Soporte metalico Metal support 1
3 % Tornillo Allen M5x20 ISO 7380 M5x20 ISO 7380 Allen screw 2
4 oy, Tornillo Allen M4x10 I1SO 7380 M4x10 1SO 7380 Allen screw 5
5 Arandela de Nylon M4 M4 Nylon washer 10

Created by: www.ciandisseny.com



Y o ! /[

Racing Screensg
MOTOPLASTIC, S.A.

Molide lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv - info@puigusa.com
www.puig.tv - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

PROTECTOR DE FARQ PARA - HEADLIGHT PROTECTOR FOR - SCHEINWERFERSCHUTZ FUR
BMW R1200GS LC/ ADVENTURE LC / R1250GS / R1250GS ADV




